

Lucafărul Oradea – Chindia Târgoviște 2-1

Atunci când determinarea face diferența

Stadion: Iuliu Bodola

Teren: bun

Spectatori: aproximativ 900

Au marcat: Codoban 23 penalty, A. Bedea 42 / L. Mihai 25**Lucafărul:** G. Gakos – Bălea, A. Mutu, An. Tinc, Ban – Feher, Tegele (81 A. Dragu) – C. Roșu (cpt) (89 Părvu), Codoban, Bedea – Vl. Rusu (90 Chiș Toie). Antrenor: Cristian Dulca**Chindia:** I. Popescu – Martac, D. Ciobotariu, Vătavu, Dumitrașcu (56 Ispas), Bărfoi, L. Mihai, Honciu (cpt.), Cr. Stoica (77 C. Matei), Cherchez (61 Neguț), Neicuțescu. **Antrenor:** Nicolae Croitoru**Cartonașe galbene:** Bălea 64 / Martac 35, Honciu 75, Neguț 79**Arbitri:** Dorin Petru Voina (Reșița) – Raul Ghiciulescu (Lugoși) și Răzvan Nistoran (Reșița)**Observator FRF:** Ștefan Szilaghi (Satu Mare) și Florin Mierea (Timișoara)

La capătul unei perioade în care existența echipei Lucafărul a fost serios pusă sub semnul întrebării, a venit și momentul descătușării. Cu un nou investitor, cu Cristi Dulca în calitate de „principal” și cu trei noutăți în primul 11, orădenii au învins cu 2-1 (2-1), grație unei determinări exemplare, pe Chindia Târgoviște, ocupanta locului al treilea și una dintre formațiile cu gânduri de promovare.

Doar cuvinte de apreciere la adresa unei echipe care s-a antrenat împreună doar de câteva ori după o perioadă de o

săptămână în care fiecare jucător a făcut-o individual. Ceea ce au arătat băieții pregătiți de acum înainte de către fostul selecționar al naționalei de tineret oferă o perspectivă bună asupra ceea ce urmează. Asta mai cu seamă că în perioada imediat următoare sunt preconizate noi transferuri care să întărească echipa. Așa cum declara Cristi Dulca în cadrul conferinței de presă, obiectivul de atacare a promovării se mută pentru viitorul sezon, dar dacă rezultatele o vor permite, „luceferii” nu se vor da la o parte dintr-o asemenea bătălie nici în actuala ediție de campionat.

Meci frumos în prima repriză

La fel ca și în precedentele partide de pe teren propriu, bihoreni au început în forță meciul chiar dacă aveau în față o echipă mult mai omogenă. În acest sens, printre titularii echipei gazdă s-au regăsit noul veniții Georgios Gakos (portar, fost la Ripensia Timișoara), Andrei Tinc (fundaș central, fost la CFR Cluj) și Vlad Rusu (atacant) ceea ce făcea ca Lucafărul să suferă la capitolul relații de joc. Acest minus a fost compensat la maxim printr-o dăruire exemplară. Primele ocazii importante ale bihorenilor au venit în minutele 5 și 7 atunci când Codoban a șutat din vole puțin pe lângă și Feher a trimis o torpilă sub bară scoasă cu greu de către portarul Popescu. În minutul 22, același omniprezent Codoban, a șutat periculos, din unghi, dar portarul oaspeților



Bihoreni au obținut primul succes stagional

a fost la post reușind să respingă. La doar un minut distanță, atacantul Vlad Rusu și-a făcut treaba scoțând un penalty la capătul unei acțiuni personale. Decarul orădenilor și-a asumat răspunderea transformării și bine a făcut deoarece șutul lui, în dreapta portarului, nu i-a dat acestuia nicio șansă chiar dacă ghicise colțul. Bucuria luceferilor, dar și a celor aproape 1.000 de orădeni prezenți în tribune, a fost de scurtă durată deoarece oaspeții au reușit să egaleze după doar un minut cu un șut puternic trimis sub transversală, pe centru, de către Liviu Mihai, de la aproximativ 28 de metri de poartă. La doar două minute distanță, atât Feher cât și Mutu n-au reușit să direcționeze balonul către plasă după ce acesta fusese bălăit de apărarea adversă. Cea mai frumoasă fază a meciului, care de altfel a consfințit scorul final, s-a petrecut în minutul 42. Constantin Roșu, după o incursiune specifică

pe partea dreaptă, a centrat pe colțul lung de unde Codoban a reîntors din vole cu călcăiul până la Bedea care a reluat cu capul în plasă (2-1).

Joc de uzură în partea secundă

A urmat repriza secundă și asistența se teamea ca „luceferii” să nu capoteze așa cum s-a mai întâmplat în acest debut de sezon. Din fericire lucrurile n-au stat așa, voința și determinarea reușind să stopeze elanul oaspeților care căutau egalarea. Ocazii notabile nu s-au înregistrat, jocul fiind echilibrat și de uzură pe parcursul ultimelor 45 de minute. Așadar orădenii au înregistrat primul succes stagional, unul pe deplin meritat, și s-au bucurat împreună cu cei care și-au dorit să îi privească în acest duel. În etapa următoare, bihoreni vor evolua sâmbătă, de la ora 11.00, în deplasare cu ocupanta locului al 15-lea, Metaloglobus București. ■ Sorin ILISIE

Oradea Junior Trophy și-a desemnat câștigătorii

Cea mai importantă competiție de tenis de câmp desfășurată la Oradea, pe terenurile de la Baza „Antonio Alexe”, în ultima perioadă, a ajuns la final. Făcând parte din circuitul Tennis Europe, turneul internațional care s-a adresat categoriei de vârstă 14 ani, băieți și fete, a fost adjudecat de către favoriți în proba de simplu.

La startul turneului orădean au fost prezenți 92 de sportivi din state precum România, Ungaria, Turcia, Marea Britanie, Polonia, Bulgaria, Austria, Serbia, Italia sau Olanda. Proba de simplu a fost adjudecată de către favoriții întrecerii. Bulgarul Dinko Dinev s-a

dovedit a fi imbatabil, acesta adjudecându-și ultimul act în fața românului Alexandru Stupar (cap de serie nr. 8) cu scorul de 6-2, 6-3. La fete, finala a fost una românească, Alexandra Petric impunându-se în fața Dariei Munteanu cu scorul de 6-2, 6-0.

La dublu masculin, Miles Groom/Samuel Reeve (Marea Britanie) au învins în finală perechea Dinko Dinev/Alexandru Stupar (Bulgaria/România), scor 6-2, 6-1 în timp ce la feminin, după o finală care a avut nevoie de set decisiv, Jazmin Rebeka Beer și Reka Kata Matko (Ungaria) au trecut cu 6-3, 0-6, 11-9 de Maria Andrei și Daria Munteanu (România).

■ Sorin ILISIE

Start perfect în preliminariile Euro 2019 pentru tineret

Gol și pasă de gol pentru George Pușcaș

Naționala de tineret a României a obținut cel de-al doilea succes consecutiv în cadrul jocurilor de calificare pentru Euro 2019. Bihoreanul George Pușcaș, fost jucător la CF Liberty și FC Bihor, a dat un gol și o pasă de gol în victoria clară din deplasare cu selecționata Bosniei-Herțegovina.

Cei care au început mai bine au fost jucătorii echipei gazdă, aceștia trecând în avantaj în minutul 21 după autogolul lui Nedelcu. Doar 11 minute s-a aflat Bosnia la conducere, până în minutul 32 atunci când

Pușcaș a egalat fiind pe fază la șutul respins de portarul gazdelor după șutul lui Costache. Tricolorii au trecut la conducere în minutul 54 atunci când Florinel Coman a transformat o lovitură liberă de la 18 metri. Golgheterul naționalei cu trei goluri marcate în două jocuri, Pușcaș l-a servit excelent, în prelungiri, pe Dennis Man, care a stabilit scorul final, 1-3 pentru România. Următorul joc al selecționatei conduse de Daniel Isăilă va avea loc mâine de la ora 19.00 (Digi Sport 1) în compania naționalei Elveției.

■ Sorin ILISIE

Cristi Dulca infirmă, oarecum, zvonurile „Îmi e greu să cred că echipa va fi mutată”

La capătul unui joc în care împreună cu echipa au reușit prima victorie stagională, Cristian Dulca, noul antrenor principal, a caracterizat succesul cu Chindia. Cu doar două antrenamente colective, rezultatul este cu atât mai important cu cât el a fost obținut în fața unei formații cu pretenții și foarte omogenă. Totodată tehnicianul consideră că noua sa echipă va rămâne să joace în Bihor.

„O victorie pe deplin meritată. Sigur, nu e o situație prea bună, pentru că am preluat echipa în această săptămână, am făcut două antrenamente și a venit jocul. Am întâlnit o echipă extrem de bună, cu un antrenor foarte bun, care joacă de doi - trei ani împreună având doar câțiva jucători care sunt noi. Pe noi ne-au interesat aceste trei puncte, pentru că și în clasament stăm destul de rău. Ne era teamă puțin de acest joc, pentru că au fost jucători care nu s-au antrenat de o săptămână. Chiar dacă au făcut ei pregătire individuală, nu se compară cu un antrenament colectiv sau unul într-un cadru organizat. Eu, fiind ardelean, din Cluj, mă bucur că Oradea are încă echipă în eșalonul al doilea și sperăm cu noul proiect să ajungem în prima ligă cu această echipă, chiar dacă nu în acest an pentru că acum este destul de greu, dar în fotbal totul este posibil”, a declarat Cristian Dulca, noul antrenor al Lucafărului.

Lucafărul rămâne în Bihor, decamdată

Un alt aspect atins de fostul selecționar al naționalei de tineret, poate cel mai important pentru bihoreni, a fost cel referitor la soarta echipei despre care se zvonește intens că ar putea fi mutată la Petroșani sau Târgu Jiu. „Îmi este greu să cred că echipa va fi mutată în altă parte câtă vreme noul investitor a achiziționat și baza sportivă de la Sînmartin”, a mai spus Dulca.

„O victorie pe deplin meritată a gazdelor”

Antrenorul principal al oaspeților a recunoscut superioritatea gazdelor și consideră rezultatul ca fiind unul corect. „O victorie pe deplin meritată a gazdelor pentru modul cum au abordat jocul. Am anticipat un meci dificil cu toate incertitudinile care au existat la Oradea, asta deoarece urmărisem Lucafărul iar rezultatele înregistrate nu reflectau valoarea echipei. Din păcate nu am reușit să contracaram agresivitatea gazdelor și nici posesia acestora, nefiind deloc periculoși”, a spus Nicolae Croitoru.

■ Sorin ILISIE

